HETFO KEDD SZERDA CSUTORTOK PENTEK
8-9 BEVFIZ / bio BEVFIZ / vegyész ELDIN | MECHA
C6 Lagzi Laszlo C1 Lagzi Laszlo ea kereszt
C7 Tamas Zsolt C2 Héricz Dalma ea
9-10 C8 Vida Gyorgy C3 Szemes Dorottya | Kaly-
C9 Balla Péter C4 Bernath Bence Kullai | Orosz
C5 Balla Péter Kristof | LaszId
10-11 | ELDIN K1A labor LABOR
LEVELEZO DINAMIKAI optika: egyen + Valto:
RENDSZEREK Scheriibl Zoltan Holl6é Gabor
11-12 Kaly-Kullai . egyenaram: optl + opt2:
L, nem indul et Bl ()2
Kristof Hlatky David Csikvari Péter
hémérséklet: mecha + dinrdsz:
2/3 Lawson Thuy Lagzi Laszld
mechanika: gorbe + logika:
Wittmann Marian Tamas Zsolt
12-13
13-14 | LABOR MECHA
egyen + valto: ANGOL kereszt
14-15 Hlatky David LABOR LABOR gyak
mecha + dinrdsz: | kg MODERN egyen + logika:
Lawson Thuy ea FIZIKA Wittmann Marian Wittmann | Orosz
gorbe + opt2: VEGYESZEKNEK mecha + opt2: Marian Laszlé
Fehér Andras Wittmann Marian Butykai Adam +
optl + logika: Markus Ferenc | Orban Agnes 2/3
15-16 | Lagzi Laszlo gorbe + dinrdsz:
Kaly-Kullai Kristof
16-17 optl + valto:

Csikvari Péter

17-




Kaly-Kullai Kristof:
eldin ea 2 6ra + eldin levelezd 1 6ra + labor 3 6ra + 2 doktorandusz 2*3 6ra = 12 6ra

Lagzi Laci:
2 labor 2*3 éra + 2 bevfiz 2*2 6ra = 10 éra

Wittmann Marian:
K1A ea 3 6ra + K1A labor 2 éra + angol labor 2 6ra + labor 3 6ra = 10 éra

+laborfénokség, bevfiz szervezés, mecha zh javitas

Lawson Thuy:
2 labor 2+3 =5 ¢ra

Hollé Gabor: 1 labor 3 éra

Balla Péter: 2 bevfiz, 2*2 6ra
Tamas Zsolt: bevfiz 2 6ra, labor 3 6ra =5 éra



